

NESTRANKARSKA TRUBARJEVA LISTA

V Velikih Laščah smo se zbrali ljudje, ki smo globoko prepričani, da so politične stranke v demokratičnih deželah sicer nujno zlo, vendar samo na republiškem (političnem) nivoju, ne pa tudi v lokalnem (konkretnem) okolju, kjer so problemi popolnoma drugačni. Še več. Upamo si celo trditi, da veliko večino ljudi stranke in njihove (večkrat des-

truktivne) politike sploh ne zanimajo. Zato menimo, da v bodoči občini Velike Lašče potrebujemo ekipo strankarsko neobremenjenih ljudi, ki vedo, kaj hočejo in ki bodo znali (in si upali) to tudi uresničiti.

Tako je nastala ideja o nadstrankarski Trubarjevi listi, ki bi kot družba iznajdljivih in ustvarjalnih ljudi z raznovrstnimi znanji ter znanstvi, za

skupen nastop na lokalnih volitvah združila vso ustvarjalno energijo tega okolja.

Zavedamo se, da bo prehod na novo lokalno organiziranost povzročil celo vrsto problemov. Predvsem gre krivdo za precej kaotično stanje na tako pomembnem področju državne organiziranosti pripisati vsem vladajočim in nevladajočim političnim strankam, ki so izključno zaradi svojih predvolilnih obljub, pa tudi zaradi neznanja, ignorance ter politične nesposobnosti, na vrat na nos sprejeli popolnoma nedorečeno zakonodajo o bodoči lokalni organiziranosti. In to kljub jasno izraženi referendumski volji ljudi ter izjemno kratkim časovnim rokom. Vendar ne gre obupati. S primernimi ljudmi in z dobro organizacijo je možno izpeljati tudi tako pomemben prehod in to na čimbolj neboleč način.

CILJI TRUBARJEVE LISTE

1. S svojim kandidatom za župana ponujamo volivcem v razmislek dve varianti. In sicer, ali občina Velike Lašče potrebuje strankarsko neobremenjenega, izobraženega in uglednega človeka s številnimi poznanstvi v državnih, gospodarskih, sodniških, kulturniških in umetniških krogih ter uglednega človeka z dobrimi govorniški sposobnostmi, ki zna ne glede na hierarhični položaj sogovornika ohraniti primerno mero dostojanstva in, če je potrebno, tudi povzdigniti svoj glas. Ali pa morda potrebujemo le preprostega, ljudskega in strankarsko vezanega človeka?

2. S kandidati za občinske svetnike poskušamo predstaviti na eni strani pestrost poklicev na našem območju (podjetniki, obrtniki, umetniki, zdravniki, inženirji, študenti), po drugi strani pa želimo dokazati, da je družina različno izobraženih ter različno mislečih ljudi, ki je svoje osebnostne in morebitne strankarske probleme oz. ambicije pripravljena potisniti za probleme skupnosti, temelj dobre-

ga, plodnega in uspešnega delovanja.

3. Zavedamo se, da so lokalne volitve in prvi korak k uresničitvi našega slogana ZA BOLJŠO SEDANJOST. Zato smo poleg kandidatne liste za volitve formirali tudi strokovno ekipo, ki bo izvoljenim svetnikom kadarkoli pomagala pripraviti strokovna izhodišča in gradiva vseh vrst. Dejstvo namreč je, da naša ideja o nestrankarski usmeritvi lokalne politike podpira cel kup priznanih strokovnjakov na različnih področjih, ki so svoje znanje in izkušnje pripravljeno prenašati tudi na bodočo lokalno oblast. Na ta način imamo zagotovljeno strokovno podporo na finančnem, davčnem, komunalnem, gostinskem, gospodarsko-podjetniškem, zdravstveno-socialnem, solskem, kulturnem, športnem, upokojeniškim in prostorsko-urbanističnem področju.

4. Z nestrankarsko opredelitvijo Trubarjeve liste želimo pritegniti vse trezno misleče ljudi, od dijakov in študentov, ki jim je za lokalne volitve bolj ali manj vseeno, do strankarsko že opredeljenih ljudi, ki pa jim razvoj tega območja pomeni

več kot razne strankine direktive.

5. Zavedamo se, da bo zaradi nedorečene zakonodaje v novi občini glavna težava prav v zagotavljanju dovolj visokih finančnih sredstev za izboljšanje relativno slabega komunalnega in ostalega infrastrukturnega stanja. Vendar smo optimisti. Nekaj denarja bo prišlo iz proračuna, nekaj iz sredstev za demografsko ogrožena območja, nekaj (po osebnih zvezah) od strank, komunalnih organizacij, upravnih okrajev, republike... nekaj bo prinesel davek na nepremičnine, nekaj najemnine za občinsko lastnino, nekaj (sicer minimalno) davki od dejavnosti itd. Vendar to ni najpomembnejše. Pomembno je, da stopimo skupaj vsi, ki želimo v novi občini živeti lepše in bolje, ki želimo, da bo to območje postalo eno najlepših in najperspektivnejših slovenskih okolij.

Nestrankarska Trubarjeva lista - ZA BOLJŠO SEDANJOST!



Janez Gruden - kandidat za župana v Velikih Laščah

JANEZ OVEN KANDIDAT ZA ŽUPANA OBČINE DOBROVA-HORJUL-POLHOV GRADEC



Janez Oven, rojen sem bil 23. 9. 1941 na Dobrovi, kjer tudi živim. Sem samostojni obrtnik - podjetnik, s 25-letno tradicijo pri izdelavi specialnih strojev, elektrone in naprav za tehnično obdelavo.

V Dobrovi kjer živim pa sem že vrsto let vključen v komunalno urejanje kraja.

Ne kandidira me nobena stranka - sem neodvisni kandidat in želim s povezovanjem vseh in vsakogar, ne glede na strankarsko pripadnost doseči kar največ za vse prebivalce te naše nove občine.

Zavedam se, da je povezanost s svetom predpogoj za razvoj vsakega kraja, zaselka ali domačije, zato se bom vztrajno boril za to, da se bodo že obstoječe cestne povezave obnovile in posodobile, da bo razvito telefonsko omrežje ter da se bodo nadaljevala in dokončala vsa že začeta dela na naših cestah in pri vzpostavljanju telefonske mreže, s ciljem, da se bo življenje v teh krajih razvijalo tako, kot si vsi želimo.

Zavzemal se bom za to, da bo kmet s svojo kmetijo živel in preživel in ne životaril! Biti kmet - to naj zopet postane

poklic klenega človeka, ki ljubi zemljo in naravo.

Zavzemal se bom za razvoj takih dejavnosti v naši občini, ki bodo našo prelepo naravo ohranjale nam in našim zanamcem. Turizem je naša prihodnost, vendar le tisti turizem, ki bo naše kraje obogatil, našim ljudem dal večje možnosti, ne bo pa spremenil - ne nas in ne naše krajine!

Zavedam se, da brez delovnih mest za mlade ljudi, le teh ne bomo mogli zadržati tu kjer so doma, zato se bom zavzemal za razvoj podjetništva in tako seveda tudi za odpiranje novih delovnih mest.

Predvsem pa se bom zavzemal za to, da bosta občina in njene službe Vam prijazen sogovornik in ne od ljudi odtujena in zbirokratizirana združba.

Z IZKUŠNJAMI ZA BLAGINJO VSEH OBČANOV!

Na volilnem listku zatorej obkrožite številko 5!

Zakaj kandidiram?

Moja odločitev, da kandidiram za župana nove občine Brezovica je rezultat podpore in pobud za kandidacijo številnih občanov - volilcev območja od Brezovice do Rakitne, mojega dosedanjega dela v občini Ljubljana

na Vič-Rudnik ter spoznanj in izkušenj, ki sem jih pridobil in uresničeval predvsem na prostorsko-komunalnem in prometno-varnostnem področju, v delovanju skupščinskega sistema in razvoju turizma.

BOJAN ZALETEL

NEODVISNI KANDIDAT ZA ŽUPANA OBČINE BREZOVICA

Predmetni učitelj geografije in zgodovine, roj. 1951, stanujoč na Brezovici

Svetovalec za krajevne skupnosti občine Ljubljana Vič-Rudnik



Z VAŠO POMOČJO V PRIHODNOST!

NASA KOMUNA

GLASILO OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK. ČLANI ČASOPISNEGA SVETA: FRANC LENARŠIČ, PETER JERIN, ANTON POTOČNIK, JANEZ REMŠKAR, MILAN BRATEC, ALEKSEJ CVETKO, URŠULA CETINSKI, DR. STANKO BUSER, FRANC ŽLE, MARKO SELAN, JOŽE KURALT, PREDSEDNIK ČASOPISNEGA SVETA JOŽE KURALT, NAMESTNIK MILAN BRATEC. ČLANI UREDNIŠKEGA ODBORA: BREDA CAJHEN, STANE MARN, ANDREJ PERHAJ, LEOPOLD PRISTAVEC - GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA JANJA DOMITROVIČ - TEHNIČNI UREDNIK IVAN ŽITKO. NASLOV - UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE, LJUBLJANA, TRG MDB 7 - TELEFON 221-191 - TEKOČI RAČUN SDK: 50101-637-58148 - ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO - TISK DRUŽBENO PODJETJE DELO - GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINJSTVA V OBČINI BEZPLAČNO - GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA MESEČNO V NAKLADI 28.600 IZVODOV.

LJUBLJANA-NAŠ DOM-NAŠ ŽUPAN

Dipl. ing. Jure Lenard



Rojen je bil pred 50 leti v Ljubljani, kjer se je tudi šolal, med drugim se je na glasbeni šoli naučil igrati violo.

Kmalu je pričel igrati košarko, kjer je z nekdanjo AŠK Olimpijo osvojil jugoslovansko mladinsko prvenstvo, nato pa je več let nastopal kot član Olimpije in nato Slovana v zvezni ligi. Diplomiral je na fakulteti za arhitekturo in se leta 1970 zaposlil na Ljubljanskem urbanističnem zavodu. Leta 1985 je bil izvoljen za člana IS občine Ljubljana-Center, odgovornega za urbanizem, vendar je po sporu z občinsko Partijo naslednje leto odstopil. Leta 1989 je bil na mestni skupščini izvoljen za vodjo Zavoda za prostorsko in urbanistično načrtovanje (ZPUN) z nalogo, da formira in usposobi Zavod, ki ga vodi še danes, kot mestno upravno organizacijo.

Sodeloval je na več urbanistično arhitekturnih natečajih in med drugim osvojil 1. nagrado na natečaju za center na območju Medvod, na jugoslovanskem natečaju za Ljubljansko železniško in avtobusno postajo pa je prišel v ožji izbor. Pod njegovim vodstvom je bila izdelana interdisciplinarna študija o prenovi Stare Ljubljane. Skoraj 10 let je vodil tudi dela na fizični prenovi Stare Ljubljane. Večkrat je bil povabljen v tujino, kjer je prenovi Ljubljane predstavil na srečanjih arhitektov, pa tudi mestnih uprav v Angliji, Franciji, Nemčiji in Nizozemski. Leta 1990 je zasnoval projekt »Ljubljana-moje mesto«, ki se odvija še danes. Nikoli ni bil član nobene stranke.

PREPRIČANI SMO, DA BO SAMO TAKŠEN ŽUPAN, KI MU NE BO POTREBNO VSEKOZI BRANITI STRANKARSKIH INTERESOV, ZARES DELOVAL V KORIST MEŠČANOV. NJEGOV VOLILNI PROGRAM JE REALEN IN OBLJUBLJA TO, KAR BO MOČ URESNIČITI!